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Subtrahieren zweistelliger Zahlen ohne Zehneriibergang

| Name: Klasse: Datum: |
(1) a)58 — 24 = b) 69 — 35 = c)47 —| |=34
58 — 25 = 68 — 35 = 57 — = 34
58 — 26 = 67 — 35 = 67 — = 34
58 — 27 = 66 — 35 = 77 — = 34
(2) a)73 - 31 = b) 46 — 24 = c)37 —| |=25
57 — 24 = 97 — 56 = 76 — = 53
86 — 43 = 69 — 27 = 69 — = 34
94 — 42 = 85 — 43 = 67 — = 43
(3] Beim Sportfest erzielt Anna 89 Punkte.

Tom erreicht 23 Punkte weniger .
Wie viele Punkte erreicht Tom?

Aufgabe: Q =
Antwort:

(4] Berechne die Differenz aus 59 und 36.

O =

(5) a)54 - 23() 37 b) 43 ()67 — 34

48 — 16 () 32 56 () 98 — 43

76 — 45() 23 31()75 - 34

85 — 32() 43 55()87 - 33
(6) ay99 =21 [ | =11, ] =12 [ =33, <
_22 ~13 ~12 _ 11
b) 89 . . . . =
m Mathefreunde 2 KV 32 ﬁ
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| Name: Klasse: Datum: |
(1) a)58 — 24 = b) 69 — 35 = c) 67 — = 34
58 — 25 = 68 — 35 = 57 — = 34
58 — 26 = 67 — 35 = 77 — = 34
58 — 27 = 66 — 35 = 47 — = 34
(2] a)73 - 31 = b) 46 — 24 = c) - 12 =25
57 — 24 = 97 — 56 = — 23 = 53
86 — 43 = 69 — 27 = - 35 =34
94 — 42 = 85 — 43 = — 24 = 43
(3) Beim Sportfest erzielt Anna 89 Punkte.
Tom erreicht 23 Punkte weniger .
Frage:
Aufgabe:; (O | =
Antwort:
(4] Der Minuend ist 59 und der Subtrahend ist der Vorganger
von 36. Berechne die Differenz. O =
(5) a)54 —23( )37 b)43()67 —34 )58 — 35()22
48 — 16 ()32 56( )98 — 43 43()87 - 45
76 — 45( )23 31()75 - 34 95 — 52()47
85 — 32( )43 55( )87 — 33 33()69 — 34
(6) a) 99 —-21 -1 -12 -33 c‘»
b) 89 —22 ] L l.5q =12 1L 1, 31 5&
m Mathefreunde 2 KV 32 @
Autorin: Petra Franz
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(1) a)38 — 15 = b)52 — 11 = c) 54 — 23 =
57 — 36 = 65 — 24 = 99 — 77 =
78 — 33 = 88 — 44 = 47 — 25 =

(2] Vervollstandige und 16se die Aufgabenreihe. Was fallt dir auf?

a) 76 — 24 = b) 97 — 12 =
76 — 34 = 87 — 22 =
76 - |= ~-32=

(3) Setze das richtige Zeichen: (<), (=), >).
a)45 - 33()12  b)64( )95 — 31

66 — 45( ) 11 51( )89 — 38
89 — 67( )32 62( )94 — 42
34 —13()22 27 ()59 — 32

c)62 — 11 =
64 — 12 =

c)46 — 24()59 - 33
89 — 65()59 - 35
66 — 34( )75 — 44
67 — 53()39 - 16

(4] Der Minuend ist der Vorganger von 90 und der Subtrahend ist der
Nachfolger von 54. Berechne die Differenz.

(5] Von den 97 Kindern der 4. Klassen kommen 43 Kinder
mit dem Fahrrad zur Schule. Insgesamt gibt es

57 Madchen in den 4. Klassen.

Frage:
Aufgabe:
Antwort:
(6) 99 =23 . =3 U Sl R Y S 1)
m Mathefreunde 2 KV 32 @
Autor: Edmund Wallis

Illustratorin: Gabriele Heinisch
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